NEWS RELEASE



報道関係者各位 プレスリリース

2023 年 10 月 20 日 株式会社ブルックス

10月22日「ドリップコーヒーの日」 ブルックス 新サービス・新商品のご案内

コーヒー・茶類等の通信販売事業を行う株式会社ブルックス(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:小川裕子)は、10月20日(金)に、『第8回「ドリップコーヒーの日」記念イベント』を開催し、通販サイト「ビオトピアマルシェ」の新サービス"生産者出品機能"および新商品ドリップバッグコーヒー「カフェサプリ ターミナリアベリリカ」発売を発表しました。





【2023年10月20日(金)15:00より公開】

▼記念イベントはこちらよりご視聴いただけます。

公式 YouTube: https://www.brooks.co.jp/dripday2023/?b=40021

「おいしさのその先へ」の想いとブルックスの「健康」への取り組み

ブルックスは、2023 年 10 月に創立 55 周年を迎えました。当社は「おいしさのその先へ」を理念として掲げ、「やすらぎと健やかな毎日のお手伝い」をテーマに、既存の概念や販売方式、サービスの枠にとらわれず、常にオンリーワンを目指してまいりました。人生 100 歳時代において、健康寿命を延ばすことが重視されていることから「美と健康」に着目した商品の開発や、「食・運動・癒し」を通じて「未病改善」体験ができる施設「BIOTOPIA(神奈川県足柄上郡大井町)」の運営をはじめとする「未病改善事業」を行うなど、幅広い取り組みを行っております。

10月20日(金)に開催した『第8回「ドリップコーヒーの日」記念イベント』内では、通販サイト「ビオトピアマルシェ」

の新サービス"生産者出品機能"および新商品、機能性表示食品のドリップバッグコーヒー「カフェサプリ ターミナリアベリリカ」について発表いたしました。

通販サイト「ビオトピアマルシェ」新サービスについて

当社は 2018 年に普段の暮らしの中に「食・運動・癒し」を感じ、楽しんでいただけるような魅力的な商品や情報をお届けする通販サイト『ビオトピアマルシェ(2023 年「森の頂きマルシェ」から名称変更)』を開設し、全国からセレクトしたヘルスケア関連商材を多数取り揃え、皆様のウェルライフを応援してまいりました。開設から5年経過した現在、健康や美容に関心のある多くのお客様からご支持をいただいております。

この度、「ビオトピアマルシェ」は2024年夏より新たなプラットフォーム「ビオトピアマルシェ セレクトモール」として進化し、よりお役立ていただけるサービスを開始いたします。バイヤーによる魅力的な商品や、選りすぐりの商品をご案内することはもちろん、さらに幅広い商品ラインアップを取り揃え、皆様のウェルライフをサポートしてまいります。

〈生産者の皆様へ〉 新サービス"生産者出品機能"および事前登録キャンペーンのご案内



▼ビオトピアマルシェ セレクトモール詳細はこちら

https://shop.biotopia.jp/slct mall/?b=40021

2024 年夏より、新たに"生産者出品機能"を設け、ヘルスケア関連商材をお持ちの生産者の方々に、手軽にマーケットインしていただける機能を導入いたします。健康や美容に特化した商品の販路にお困りの生産者の方や、健康関心層が集まる場所ヘリーチする方法を模索しているメーカーの方に出品・販売していただけるプラットフォームを提供してまいります。

「ビオトピアマルシェ」のユーザーは 82%以上が 40~70 代を占めていることから、健康に関心のある幅広い世代のお客様へ、商品を販売することが可能です。初期費用無料・月額無料、販売額に応じた手数料のみで、手軽に出品・販売していただけます。

▼事前登録キャンペーンのご案内



2024 年 5 月 31 日 (金) までに専用フォームにてご登録・資料をダウンロードしていただくと、販売手数料が通常 16.1%~のところ、11%で出品・販売を始めていただける、キャンペーンを実施いたします。

▼事前登録キャンペーン詳細はこちら

https://shop.biotopia.jp/slct_mall/?b=40021#cpn

新商品 機能性表示食品 ドリップバッグコーヒー「カフェサプリ ターミナリアベリリカ」 概要

ブルックスは、「カフェサプリシリーズ」から新商品、機能性表示食品のドリップバッグコーヒー「カフェサプリ ターミナリアベリリカ」を 2023 年 11 月 1 日 (水) より販売いたします。



ターミナリアベリリカは、インドや東南アジアなどの熱帯地域に生息する植物で、この果実を熱水抽出して得られる特徴成分「ターミナリアベリリカ由来没食子酸」には、次の3つのはたらきが報告されております。

- 1.食事の脂肪や糖の吸収を抑え、食後の中性脂肪や血糖値の上昇をおだやかにする機能
- 2.肥満気味な方のお腹の脂肪(内臓脂肪と皮下脂肪)と BMI を減らすのを助ける機能
- 3.尿酸値が高めの方の食後の尿酸値の上昇を抑える機能

本品 1 袋に、機能性関与成分「ターミナリアベリリカ由来没食子酸」を 20.8mg 配合。ターミナリアベリリカのはたらきで、「脂肪・糖・尿酸値」の気になる数値をトリプルサポートします。

ドリップバッグコーヒー「カフェサプリ ターミナリアベリリカ」 (機能性表示食品)

届出番号: I571

発売日: 2023年11月1日(水)

▼商品詳細はこちら

https://www.brooks.co.jp/drip/?b=40021#bellirica

ドリップコーヒーの日とは

「温かいコーヒーがおいしくなる秋から冬にかけて、手軽で美味しいドリップコーヒーを淹れて、大切な人と一緒に"ふぅ~ふぅ~" しながら心もからだも温まる一時を過ごして欲しい。」そんな想いを込めて、ブルックスでは 2016 年より、10 月 22 日を『ドリップコーヒーの日』として、一般社団法人日本記念日協会に登録いたしました。

ブルックスの魅力をより多くの方にお伝えするため、新商品の発表や、毎年様々なイベントを実施しております。ドリップコーヒーを通じて、大切な人と過ごす豊かな時間と、癒しのひとときをお届けしてまいります。

【ブルックスグループ 会社概要】

所在地: 神奈川県横浜市青葉区美しが丘 4-54-6

設立: 1968 年 10 月 21 日 代表取締役社長: 小川裕子

事業内容: コーヒー・茶類等を中心とした飲料、健康商材の通信販売事業

URL: https://www.brooks.co.jp/?b=40021

<リリースに関するお問い合わせ>

株式会社ブルックス 担当 鈴木・矢澤

TEL: 045-909-1148 FAX: 045-909-1133 メールアドレス: pr-div@yk.brooks.co.jp